

## Взят под стражу обвиняемый в убийстве трех человек



Отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Саха (Якутия) продолжается расследование уголовного дела по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство трех лиц).

Следствием установлено, что 3 июля 2017 года на территории лесных угодий, расположенных в Алданском районе республики, 30-летний житель г. Покровска вступил в конфликт с двумя друзьями и своим отцом.

Компания находилась в тайге для охоты на медведя.

В ходе распития спиртных напитков между обвиняемым и одним из потерпевших произошел конфликт, который перерос в драку, и злоумышленник из нарезного ружья «Сайга-223» выстрелил в потерпевших.

---

От полученных травм все трое скончались на месте происшествия, а злоумышленник выехал в г. Покровск, но был задержан.

Для расследования уголовного дела создана следственно-оперативная группа, сотрудники которой произвели осмотр места происшествия, проверку показаний на месте.

Мужчина признался в совершенном преступлении и на месте произошедшего дал показания об обстоятельствах совершенного убийства.

По ходатайству следователя он заключен под стражу, ему предъявлено обвинение в совершении убийства трех лиц.

Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая





10 Июля 2017

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1148757>

